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ДО 75�річчя ПРОФЕСОРА, ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК
Л. В. МОЛДАВАН

ВІДОМА ВЧЕНА, НОВАТОР, ПЕДАГОГ

RENOWNED SCIENTIST, INNOVATOR, TEACHER

Доктор економічних наук, професор, заслужений економіст України Лю�
бов Василівна Молдаван святкує ювілей. Вона народилася 6 березня 1942 р. в
селі Бочківці Хотинського району Чернівецької області. З відзнакою закінчила
Шилівецьку середню школу, вищу освіту здобула в Кам’янець-Подільському
сільськогосподарському інституті, за фахом – вчений агроном. У 1959–1969 рр.
працювала в колгоспі ланковою, головним агрономом. З 1969 р. Любов Василів-
на на адміністративній роботі обласного і союзного рівнів, займалася питання-
ми вдосконалення управління розвитком сільського господарства, підготовки
кадрів керівників і спеціалістів господарств, створення умов для закріплення
молоді на селі. З 1980 р., захистивши кандидатську дисертацію, перейшла на
викладацьку роботу, вона – доцент Київського інституту політології та соціаль-
ного управління Національної академії управління. Після захисту докторської
дисертації (1992 р.) перебуває на науковій роботі в Національній академії наук
України, займаючи сьогодні посаду головного наукового співробітника Інсти-
туту економіки та прогнозування НАН України.

Основні напрями наукових досліджень ювіляра є різноманітними: транс-
формація форм державної підтримки сільського господарства в контексті за-
безпечення сталого розвитку галузі та територій; некомерційні колективні фор-
ми організації аграрної діяльності у світовій практиці та можливості їх адаптації
до умов України; обгрунтування системи критеріїв і показників оцінювання
сільського господарства при виконанні ним економічних, екологічних і соці-
альних функцій; кооперативи в сучасному аграрному секторі економіки.

Заслугою вченої є доведення наукових розробок до практичного впрова-
дження через законодавчі та нормативно-правові акти. Вона є активним учас-
ником розробки законів України і ряду державних цільових програм. Науково-
дослідну і законодавчу роботу Любов Василівна поєднує з викладацькою – читає
лекції в Національному університеті біоресурсів і природокористування та
Уманському державному сільськогосподарському університеті.

До сфери інтересів ювіляра належить світовий досвід аграрної економіки і
міжнародні зв’язки нашої країни. Вона представляла Україну на Міжнарод-
ному форумі жінок у Пекіні (1995 р.), Міжнародній конференції Єврокомісії з
питань наслідків розширення ЄС для європейських фермерських господарств
у Мілані (1998 р.), Міжнародному колоквіумі “Розвиток кооперації у світово-
му аграрному секторі” в Парижі (2008 р.).

Любов Василівна Молдаван нагороджена орденом Леніна (1966 р.), меда-
лями, відзнаками Кабінету Міністрів України та Президії НАН України.

Керівництво і колектив Інституту економіки та прогнозування щиро віта-
ють Л.В. Молдаван із славним ювілеєм, зичать довголіття, здоров’я, натхнен-
ня та успіхів у житті.

ДУ “Інститут економіки та прогнозування НАН України”,
Редакційна колегія журналу “Економіка України”.


